TCO—-10

TvpUCTOP CHMMETPHYHLIG ORTPOHHLIM (ONTOCHMUCTOP) Kpem-
HHUEBBIN AHDhY3UOHHBIA o-n-p-m-p. NpepHasHaser ana Npumere-
HHA B AOMBXOYCTOHYMEBIX CXEMaxX aBTOMATHUKM W B UENAX NOCTO-
AHHOrD M NEpEeMeHHOTD TOKOB Npeobpalosateneld 3NEKTPO3Hep-
ruv. BeinyckawTtcs 8 nnacrmaccoBom kopnyce haHUEBOW Kow-
cTpykuid. GBoaHaueHHe THNOHOMKHANA NPHBOAMTCA HA KOPhyce,

Macca we Gonee 24,4 r.
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IneKkTpUMecKUe DapaMeTpn

AMnysecHOe HanPsYKEHWE B OTKPLITOM CO-

CTORHHM NpH [, = 14,1 A, £, = 10 mc,

HE BOMEE oovvvveiceeeeeeeriearr e eeen, earrrrrriirsimneninneaeee. 1,85 B
Otnupalowee NocTOAHHOE HANRAYWEHWE Y-

paenerus npu e =12 B, 4 or =80 MA

HE BOMBE 1viverieeerrecivirieesieerssrssssssssssssmnsesssssrnerans 3B
HeornHpawiLiee noctoanHoe HanpsMeHve yn-

pasneHns Apw Uy = 0,67 5, R, = 10 Om,

Ii=H100°C, HE MEHBB oo 0,758
MOBTOPAIOWHACA UMAYNBCHMR TOK B 3aKPbIEOM

coctontun npu b = Uie g, Ry = oo,

T = +100°C, ve Beonee....... ettt an st ImA



ToK yAEpYKanusA NpH R, = oo, He BDNEE «eeceevreeen. 50 mA
- (OLLHM NOCTORHHBIM TOK YNPABNEeHHA
IOT D 12 B oot 80 mA

npH Use = o
IHeoT"Hpanomri'n AGCTGARRLIF TOK ynpaBnahva

Uy = 0,675 n, R, =10 Om,
r;_;:l; -icﬂv)'[] *C, HE MEHEC veeeecreenersnnreessirreeeeesmeesanes 3 mA
BpemA BKJIIOHEHHS MK Uy y = 100 B,
Len= 1814, Ly =05A 1 o= 1mrc,
¢, = 50 mKC, He BOMBE .ovvericrr vttt ter s ear s 10 MKc
Bpems JaAEPXKH P U yw = 100 B,
bon=18T1ALa=05A 1 = 1wk,

4 == 50 MHC, HE DORBE _..oeeceeeeeiecaes s ceeeeaserrees 5 mxc
Tennoroe CONPOTHBNEHHE NEPEXOA—KOpYyE,
HE BOMBE trvvererceireecmrescemecesree st e resemsessas s bssaranen 2°C/Br

MpepeAprble IKCNAYATAYHOHHbBIE AaHHbIE
ToBTOPAIOILBECS UMNYABCHOE HANPAKEHME

B JAKPBITOM COCTOAHMM .oivveivinnivrsasersuirenmnersannnenns 100...1000 B
HenosTopAollgecs UMNYIHbCHDE HANDAMEHHe

8 3AKPHITOM COCTORAHMM ..ot cevvivirirsssieceeeesessnneee.ns 1,128 ¢
Pafiodes HMNYNLCHOE HANPMKEHHE B 3aKpPHITOM

COCTOAHMM ........... SSURUURTRUTOURO | # : 1.7 A

MakcuManbHO ACNYCTUMOS MOCTOAHHOE Ha-

NPSXKEHNE B 3AKPBITOM COCTORAMMM «c..neeeenennneeeee. 0,68
HanpseHde pa3sasky MedKay CUNOBOR W yn-

DABIIAIFOLUEI LIETISIMM «vvvvmeereessssesstorsnsssnnmmnnnesennerres 2000 B
KpHTUYECKAA CHOPOCTD HAPACTAHWA Hanpswe-

HHSA B 32KPLITOM COCTORHMM (B THPUCTOPHOM

pexxume paBorol) npu Uy 4 = 0,674 p, R, = o,

T=+100 °C:

[y 237113 T OO 20 B /M
MPYNNA 2 .o ecnveneaeee s rsmmm s e emmme e 50 B/ mxc
TPYNNA 3iecveerarriesnsssessssmssssssemmmnssonnnsesas 100 B /mxc
FRYMNA A oriieeceeice e eeereseaasss s ssaaassrcsaraoesean 200 B /mxc

Kputudeckan CKOPOCTh HAPACTAHMA KDMMYyTa-
WAOHHoro Hanpsokenus npu Uy 4 = 0,874 5,
be.n= 141 A, t, =10 mc, Ea=05A,
dk/dt=1A/mke, t, =50 mxe, Tp=+100 °C:
TRYANA 1 oneerce s rerecer et svasesr s e ensseanans 1 B/mxc

AKCUMANDHO AONYCTUMBIA AGHICTBYIOWMIA TOK
8 OTKpBITOM cocrosmmn npu £== 50 Tn,
B= 180", 7 = 480 °C oo 10 A



HenosTopAtoweacs UMRYIbCHOS HaNPAMXMEHHEe

B 3AKPbITOM COCTORAHHM ..vrrvsrsirorrrsrnssssrsssnnnnsansnsses 1,120
Pabouee WMMyNbcHOR HAMPAMKEHKWE B 3AKPLITOM

COCTORIMM wrrnvrirrremmeamrrarseresessenre reesetrnrrrrareresaaaees 0,8Ucn
MakcHManbHO BONyCTMMOE NOCTORHHOE Hanps-

WEHHE B 3aKPbITOM COCTOAHMM woerrosssererens weerreeeens 06U
Morvopaoweecs MMNynbCHo: oBpaTHOe

HANPMKEHHE 1oeirvvemreernines vereneeen reneretsenenraetesereaaaans . 100...1400 B
HenosTopawweecs umnynbcHoe obparHos

HAMPMKEHUE «oiecveomreirrivrsresrssssrsssssnssisesessssssesssnanss o 112U

Pabouge MMLyAbCHOE OBPATHOE HANPAKEWHE ....... 0,8Uhg o
MakcriManeHO A0NYCTHMOE NOCTOAHHOE ofpar-

HOE HANPAKEHNE c.eeeeceenaas e 0,6Ungp 1
MakcuMansHo AONYCTHMBbIA CpefHWid TOK B OT-

KPBITOM COCTORHWW pu £= 50 My, § = 1807,
To=+85"C.rennnn cereerares eevterersessasecnnsiessnnsann 12,5 A
MakcHmManbHO AOMYCTUMBIM ASACTBYIOWHH TOK

B OTKPbLITOM COCTOAHMK NpK £F= 50 T,

B=180°, 7, =+85°C...... reraereane et haar e e n s we. 196 A

Y napHbiid HENOBTOPAICWMACA TOK B OTKPBITOM

cocTosiHnn npu Uy = 0, £ = 10 Mc,

Lh=+110"C............ Eerr et eeetabe st r e e a et n e e e nenn 350 A
KpHTHHeCKaH CKOpPOCTb HapacTaHHA TOKA

B OTKPBITOM cocToAHWM ApH Use ,, = 0,67 U5 o,

ben=25A, F=1..5Tu, & o0 =0,5 A,

t o = 1mie, £ = 50 mxc, 7}, +110°C e, 100 A /mMrc
TeMNepaTypa NePeXOAA ..weeersreseersrsernersaceeeemeeens T 110 °C
TEMIEPATYPA KOPIYCA vevvrrreressrrrenssssnns reerenrarererans —50...4+85 °C




